

В.

ЛЕНГОРСРАВКА МАЙ 1991

21 МАЙ 1991

«ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД»

г. Ленинград

ДЕ ● РЕШИЛИ ПОМОЧЬ СЕБЕ САМИ

СЛЕПЫМ ДЕТЯМ НУЖНА ПОМОЩЬ

Трудно представить что-нибудь страшнее этого. Вы только подумайте — слепой ребенок! Кажется бы, отношение к ним со стороны родителей и всего общества должно быть особым. Но на деле как часто оно оказывается далеким от

желаемого!

Недавно в Доме культуры имени Шелгунова состоялась 1-я конференция Ленинградской ассоциации родителей детей — инвалидов по зрению.

В. БАРМИН